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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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1. Η προσέγγιση εννοιών και καταστάσεων στα μαθηματικά, την
πληροφορική, τη φυσική, τη χημεία και τη βιολογία μέσω
διαδραστικών εκθεμάτων και πειραμάτων.

2. Η γνωριμία μαθητών και εκπαιδευτικών με τη σύγχρονη
κονστρουκτιβιστική μέθοδο διδασκαλίας.

3. Η ανάπτυξη της παρατηρητικότητας και της κριτικής σκέψης.
4. Η επίκληση στο Αριστοτελικό «θαυμάζειν». Το υπό

παρατήρηση φαινόμενο εγείρει απορίες, θαυμασμό,
περιέργεια. Η αναζήτηση τότε, του αιτίου πίσω από αυτό,
ενισχύει τα κίνητρα μάθησης.

«Από την πράξη στη θεωρία»

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Με τη συγκεκριμένη δράση  επιδιώκουμε μέσα από  διαδικασίες 
αυτογνωσίας και πληροφόρησης να διευκολύνουμε  το μαθητή
να  λάβει αποφάσεις για το μέλλον του.

Πιο συγκεκριμένα, στοχεύουμε να διευκολύνουμε το μαθητή :

Να κατανοήσει και να εκτιμήσει ατομικά του χαρακτηριστικά
(ικανότητες, ενδιαφέροντα, κλίσεις, αξίες, φιλοδοξίες)  και να
αντιμετωπίσει  με θετική διάθεση τις αλλαγές που
συμβαίνουν στη ζωή του.
Να αποκτήσει απαραίτητες γνώσεις μέσα από διαφορετικές
πηγές πληροφόρησης που αφορούν τον κόσμο της εργασίας,
τις εξελίξεις και το σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον.
Να προβεί σε συνετές, ελεύθερες και αβίαστες επιλογές
εκπαιδευτικών εμπειριών και επαγγελματικών κατευθύνσεων.

“Ο μόνος τρόπος να πετύχεις είναι να
αγαπάς αυτό που κάνεις”

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Το Σχολείο και η Κοινότητα αποτελούν δύο διακριτά αλλά
ταυτόχρονα αλληλοεξαρτώμενα συστήματα. Ο ρόλος του σχολείου
είναι να διαφοροποιήσει την οπτική με την οποία οι άνθρωποι
επιλύουν τα διάφορα σύγχρονα προβλήματα και για το λόγο αυτό οι
εκδηλώσεις,  στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης, που θα υλοποιηθούν
φέτος στο σχολείο μας θα αφορούν:

Την οικοδόμηση των αξιών του σεβασμού, της αλληλεγγύης
και της αποδοχής της διαφορετικότητας μέσα από την
συνεργασία με τοπικούς και πανελλαδικούς φορείς.
Την πραγματοποίηση κοινών εκδηλώσεων με όμορα σχολεία
για θέματα που αφορούν την ενδοσχολική βία και τον
εκφοβισμό αλλά και την συνεργασία για καινοτόμες
διδακτικές πρακτικές.
Την ανάπτυξη σχέσεων με την τοπική κοινωνία μέσα από
δράσεις που θα οργανώσει το σχολείο μας για το σκοπό αυτό.

 

«Το σχολείο ως εκπαιδευτική
κοινότητα»

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ο σκοπός της συγκεκριμένης δράσης είναι η ψυχολογικήενδυνάμωση
των εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση τωνενδοσχολικών
κρίσεων αλλά και η βελτίωση της επιστημονικής καιπαιδαγωγικής
κατάρτισής τους. Με βάση τα παραπάνω επιδιώκουμε την
επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ως προς:  

1. Τη διαχείριση των παραβατικών συμπεριφορών και των
κρίσεων εντός και εκτός τάξης, που αφορούν τις μεταξύ τους
σχέσεις αλλά και αυτές με τους/τις μαθητές/τριες, για να
δημιουργηθεί ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον ώστε να
επιτευχθεί η μαθησιακή διαδικασία

2. Τη συμβουλευτική διαχείρισης ήπιων συναισθηματικών
καταστάσεων με στόχο την απόκτηση μιας γενικής δεξιότητας
στην πρόληψη και στη λύση προβλημάτων αλλά και την
ψυχολογική ενδυνάμωσή τους

3. Την ενίσχυση του ψηφιακού εγγραμματισμού αλλά και την
αναζήτηση νέων πρακτικών για την επιστημονική κατάρτισή
τους

4. Την απόκτηση ιδεών και τεχνικών με τις οποίες μπορούν να
κατανοούν και να ελέγχουν τη συμπεριφορά τους κυρίως
μέσω της συστημικής αλλαγής

Εμβαθύνοντας κατανοώ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Στόχοι

Υποβολή της αίτησης διαπίστευσης για τη συμμετοχή του
σχολείου σε Ευρωπαϊκά προγράμματα «Erasmus », αίτηση
ΚΑ120.
Έναρξη και διεξαγωγή του προγράμματος «Erasmus »,
με τίτλο: «Traces from past to future», 2022-1-EL01-KA122-
SCH-000074183, στο οποίο συμμετέχει το σχολείο τα σχολικά
έτη: 2022-2023 και 2023-2024.
Διάχυση των αποτελεσμάτωντου προγράμματος «
Erasmus », με τίτλο: «Traces from past to future», 2022-1-
EL01-KA122-SCH-000074183, στο οποίο συμμετέχει το
σχολείο τα σχολικά έτη: 2022-2023 και 2023-2024.

Ευαισθητοποίηση, συνειδητοποίηση και απόκτηση, από
τους μαθητές του σχολείου, πολιτισμικών ικανοτήτων,
σεβασμού στη διαφορετικότητα της γλώσσας και του
πολιτισμού, διατήρησης του φυσικού περιβάλλοντος, καθώς
επίσης και την κατανόηση του ρόλου τους ως ενεργού
Ευρωπαίου πολίτη.
Εντοπισμός και στήριξη μαθητών μας, που ανήκουν σε
κοινωνικά ευάλωτες ομάδες.

Διευρύνουμε τους ορίζοντές μας
ταξιδεύοντας…


